

*Христос Рождається!  
Доброго дня!*

06 лютого 2015 року  
*Вух. № 38/15*

Вельмишановний (-а) Пане (-і) Директор!

Упродовж багатьох років Український католицький університет реалізує різноманітні проекти для старшокласників загальноосвітніх шкіл. Цього року університет спільно з Львівською обласною Малою академією наук, Львівським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти та порталом «Історична правда» проводить III Всеукраїнський історичний конкурс «Непізнана історія мого краю. Герої нашого часу».

Свої роботи для участі в конкурсі можуть подавати учні 9-11 класів, які навчаються в загальноосвітніх школах, Малих академіях наук учнівської молоді або наукових товариствах учнів. Обсяг текстового матеріалу не повинен перевищувати **три сторінки** (А4, одинарний пробіл).

На розгляд журі слід подати проект, який розкриває досі невідому і давню історію (*включаючи початок ХХ ст.*) визначної історичної постаті вашого села, міста, краю (*опис матеріалів та їх скановані світлин*).

Роботи учасників буде оцінювати журі конкурсу:

- Микола Кацюба (заступник директора ЛОІППО);
- Ярослав Грицак (професор УКУ, доктор історичних наук);
- Іванна Бородчук (директор Львівської обласної Малої академії наук учнівської молоді);
- Вахтанг Кіпіані (журналіст, головний редактор сайту «Історична правда»).

До листа додається анкета учасника (*додаток 1*), умови участі в конкурсі (*додаток 2*) та рекомендації для підготовки до написання робіт учасникам конкурсу (*додаток 3*). Учасники конкурсу можуть звернутися до журі конкурсу за порадою, як найкраще обрати тему та підготувати своє дослідження. Для цього слід написати листа на електронну пошту: [events@ucu.edu.ua](mailto:events@ucu.edu.ua) (*тема листа «Історичний конкурс»*).

Кращі роботи будуть опубліковані на порталі «Історична правда» (*10 тис. читачів щодня*). Усі учасники конкурсу отримають пам'ятні грамоти та подарунки. Призери конкурсу отримають грошовий приз, який покrije вартість односторонньої екскурсії в одне з давніх історичних міст України: Київ, Львів, Дніпропетровськ, Харків, Чернігів, Донецьк або Одесу.

З повагою,

проректор з науково-педагогічної роботи



*Хобзей* Павло Хобзей